

**План роботи з обдарованими дітьми
Солгутівського ліцею на 2023/2024 навчальний рік**

категорія	тема заходу	форма заходу	дата	відповідальні	примітка
Учителі	Співбесіди з учителями щодо організації наукової, методичної діяльності, роботи з обдарованими дітьми	індивідуальні співбесіди	протягом місяця	ЗНВР Ліщук О.Г.	
Учителі	Поповнення інформаційного банку даних про: <ul style="list-style-type: none"> • інтелектуально обдарованих дітей; • творчо обдарованих дітей; • спортивно обдарованих дітей; 	організаційна робота	до 20.09.2023	ЗНВР Ліщук О.Г	
Заступник директора педагог-організатор	Складення плану роботи з обдарованими дітьми на 2021-2022 навчальний рік	організаційна робота	до 15.09.2023	ЗНВР Ліщук О.Г.	
Учителі	Організація роботи факультативів, спецкурсів, та предметних гуртків		до 20.09.2023	ЗНВР Ліщук О.Г	
Соціально-психологічна служба	Мікродослідження в класах «Обдарована дитина»	тестування	вересень всі класи	Практичний психолог Бондар М.М.	
Заступник директора	Призначення наукових керівників для учнів, котрі здійснюють наукові дослідження в МАН	організаційна робота	до 01.10.2023	ЗНВР Ліщук О.Г.	
Вчителі	Підготовка учнів до участі в I етапі предметних олімпіад	організаційна робота	вересень жовтень	Вчителі-предметники	
Заступник директора	Аналіз мережі гуртків для роботи з обдарованими учнями		до 25.09.2023	ЗНВР Ліщук О.Г.	
Заступник директора керівники гуртків	Налагодження зв'язку із позашкільними закладами міста Гайворона: центром дитячої та юнацької творчості, ДЮСШ з метою допомоги творчому розвитку обдарованих дітей	організаційна робота	протягом місяця	Директор	
Заступник директора	Методична оперативка « Умови проведення та вимоги щодо оформлення науково-дослідницьких робіт»	оперативка	до 15 грудня 2023	ЗНВР Ліщук О.Г.	
учителі математики, географії, фізики	Надавати практичну допомогу учасникам МАН	консультації	протягом року	Вчителі-предметники	
Учителі-предметники	Залучення учнів до участі у районних, обласних та Всеукраїнських конкурсах: «Левеня», «Кенгуру», «Бобер», «Соняшник», «Гринвіч», «Геліантус», «Олімпіс», «Лелека», «Патріот».	конкурс	протягом року	Керівники конкурсів	
Учителі, учні	Організувати і провести I етап Всеукраїнських учнівських олімпіад	індивідуальна робота	постійно	Учителі-предметники	

Учителі-предметники	Підготовка учнів до участі в II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад	індивідуальна робота	до 20.10.2023	ЗНВР Ліщук О.Г.	
Учителі	Нарада при заступникові директора «Робота з обдарованою дитиною»		Квітень 2024	ЗНВР Ліщук О.Г.	
Вчителі української мови та літератури, учні	Участь у Міжнародному конкурсі з української мови імені П.Яцика	творчий конкурс	за графіком	Горячківська Л.О.	
Координаційна рада	Аналіз підготовки до конкурсу-захисту науково-дослідних робіт учнями-членами наукового товариства	співбесіда	Листопад 2023	ЗНВР Ліщук О.Г.	
Адміністрація	«Про підсумки участі здобувачів освіти у I етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад»	наказ по ліцею	до 30.11.2023	ЗНВР Ліщук О.Г.	
Вчителі	Використання проєктно – дослідницької технології для розвитку творчої особистості обдарованої дитини. Аналіз проєктів підготовлених вчителями.	Нарада при директорові	Березень 2024	Директор	
Вчителі	Оновлення стенду досягнень обдарованих дітей (I поверх)	творчий проєкт	Листопад 2023	Педагог-організатор	
Вчителі	Оформлення науково-дослідних робіт згідно з вимогами, підготовка їх до конкурсу-захисту		до 10.12.2023	Наукові керівники	
Вчителі	Участь у районному етапі конкурсу-захисту науково-дослідних робіт МАН	конкурс-захист	Січень 2024	Учні-члени МАН	
учні, учителі-предметники	Участь у II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад		за графіком	Голови ПМК	
Адміністрація	<ul style="list-style-type: none"> «Про підсумки участі школярів у II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад»; «Про участь учнів в I етапі конкурсу-захисту науково-дослідних робіт МАН» 	накази по ліцею	Січень 2024	Адміністрація	
Предметні методичні комісії	Аналіз результативності участі здобувачів освіти в II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад	засідання ПМК	за графіком	Учителі-предметники	
Предметні методичні комісії	Підготовка до участі в III етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад	індивідуальна робота	за графіком	Учителі-предметники	
Вчителі	Аналіз проведення предметних тижнів	Нарада при директорові	Квітень 2024	Дирекція	
Учителі	Аналіз роботи предметних методичних комісій з обдарованими учнями	засідання ПМК	Травень 2024	Голови ПМК	
Члени методичної ради	Аналіз наукової та методичної роботи в 2021-2022 навчальному році	засідання методичної ради	Травень 2024	ЗНВР Ліщук О.Г.	